
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Утченко Олег

 КЕРІВНИК, 40 000 ГРН.
 17 лютого

2022     Місто: Київ

Вік: 61 рік
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Готельний бізнес, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

голова правління ПАТ "Готелі трускавця"
ПАТ "Готелі Трускавця" (готельний бізнес), Трускавець
01.2012 − 12.2020 (8 років 10 місяців)

Обов'язки:

   Здійснення ефективного  управління поточною діяльністю Товариства, забезпечення рентабельністю та
прибутковістю, ефективне використання та збереження майна Товариства, дотримання законності в діяльності 
Товариства.

   Обов'язки голови Правління визначаються відповідно до законодавства , Статуту Товариства, рішень    Загальних
зборів Товариства і Наглядової ради Товариства.

   За період  роботи  на посаді голови Правління ПАТ "Готелі Трускавця", за вимогою діючого законодавства України
про "Акціонерні Товариства" Публічне Акціонерне  Товариство було було змінено на Приватне 
Акціонерне Товариство, а з годом на ТОВ "Готелі Трускавця". 

   На протязі останніх років було проведено реконструкцію готелю "Трускавець" , який на даний час займає одне із
перших мість по заселенню в курортному місті Трускавець.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Український транспорний університет (Київ)
Спеціальність: економіка і управління на транспорті
повна вища, 09.1991 − 05.1997 (5 років 7 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Word, Exel.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельний, справедливий, гнучкий, стресостійкий, неконфліктний,
пунктуальний, великий досвід роботи з людьми. Хобі: гірські лижі, велосипедний спорт, плавання, подорожі.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи пов'язана зі зміною місця проживання.
Робота в м.Києві
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